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Un nou model entry-level extinde oferta BMW iX3 

O dată cu BMW iX3 40, BMW prezintă cea de-a doua variantă de propulsie 

a modelului Sportis Activity Vehicle electric din Neuen Klasse. Automobilul 

oferă o putere de 235 kW/320 CP¹ și tracțiune spate. Pe lângă aspectul 

distinctiv, noua variantă de model împărtășește inovațiile tehnologice 

remarcabile cu BMW iX3 50 xDrive, prezentat toamna trecută. Automobilul 

va fi disponibil în Europa cu începere din vara 2026. 
 

București/München. La doar câteva săptămâni după lansarea pe piață a noului BMW iX3, 

este anunțată o a doua variantă de propulsie a modelului. Noul BMW iX3 40 are rolul de 

model entry-level și extinde oferta cu o versiune cu tracțiune spate. 

 

Noul BMW iX3 40 dispune de a șasea generație (Gen6) a tehnologie BMW eDrive - 

complet nouă -, dezvoltată special pentru Neue Klasse. Aceasta reprezintă un salt 

tehnologic semnificativ. Toate componentele sunt proiectate pentru tehnologia 800V. Un 

motor sincron cu curent continuu (SSM), extrem de eficient acționează roțile din spate. 

Motorul electric dezvoltă 235 kW/320 CP¹ și generează un cuplu de 500 Nm¹. Noul BMW 

iX3 40 accelerează de la 0 la 100 km/h în 5,9 secunde¹ și atinge o viteză maximă de 200 

km/h¹. 

 

Timpi scurți de încărcare și o autonomie maximă de până la 635 km 

Bateria de înaltă tensiune a noului BMW iX3 40 are un conținut de energie utilizabilă de 

82,6 kWh¹. Celulele cilindrice litiu-ion au o densitate cu 20% mai mare în comparație cu 

celulele prismatice ale Gen5 și sunt integrate direct în sistemul de stocare de înaltă 

tensiune, conform principiului “cell-to-pack”. Datorită designului „pack-to-open-body”, 

bateria este, de asemenea, o parte structurală a automobilului. Acest lucru reduce 

consumul de materiale și masa. 

 

Noul BMW iX3 40 are o autonomie WLTP¹ de până la 635 km. Puterea maximă de 

încărcare este de 300 kW¹. La o stație de încărcare rapidă, cu curent continuu de 800V, în 

doar 10 minute se poate adăuga suficientă energie pentru a crește autonomia noului BMW 

iX3 40 cu până la 300 kilometri¹. La o stație de încărcare rapidă cu curent continuu, nivelul 

de energie al bateriei de înaltă tensiune poate fi crescut de la 10 la 80% în doar 21 de 

minute.  

 

În echiparea standard, noua variantă de model BMW iX3 40 oferă încărcare AC la o putere 

de până la 11 kW. Ca opțiune este disponibilă și încărcarea AC cu o putere de până la 22 

kW. Aceasta permite încărcarea bateriei de înaltă tensiune de la zero la 100% în 4 ore și 

15 minute¹. În plus, pentru noul BMW iX3 40 sunt disponibile o varietate de funcții de 

încărcare bidirecțională. Acestea transformă automobilul într-o baterie externă mobilă 

pentru deplasare și într-un sistem flexibil de stocare a energiei la domiciliu. 
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Un nou limbaj de design distinctiv 

La fel ca BMW iX3 50 xDrive, și noul model entry-level prezintă designul exterior clar, 

minimalist și distinctiv al Neue Klasse. Acesta include partea frontală reinterpretată, cu 

patru elemente luminoase ca trăsătură distinctivă clară, precum și designul modern al 

suprafețelor, cu liniile precise. 

 

Interiorul noului BMW iX3 40 este conceput ca un spațiu de experiență primitor. Limbajul 

de design complet nou al mărcii BMW continuă și aici. Conceptul revoluționar de afișare și 

operare BMW Panoramic iDrive, cu noul sistem de operare BMW X, permite o orientare 

perfectă a conducătorului și redefinește experiența de utilizator. 

 

Pachetul de echipamente standard ale noului BMW iX3 40, precum și designul exterior și 

interior, sunt identice cu cele ale BMW iX3 50 xDrive. 

 

Asistentul Personal Inteligent BMW acum cu Amazon Alexa+² 

Logica de operare multimodală a sistemului BMW Panoramic iDrive combină interacțiunea 

tactilă, haptică și vocală. Asistentul Personal Inteligent BMW joacă un rol central în 

conceptul de operare al noului BMW iX3. Încă din 2022, BMW Group a decis să dezvolte 

suplimentar colaborarea cu Amazon. 

 

Asistentul Personal Inteligent BMW asistă controlul geamurilor, al climatizării, al 

confortului scaunelor, al telefoniei, al divertismentului și multe altele. De asemenea, este 

posibilă accesarea numeroaselor meniuri de funcții și operarea aplicațiilor specifice. 

Adăugarea tehnologiei AI² a Amazon Alexa+ la Asistentul Personal Inteligent BMW 

extinde și mai mult gama de funcții. 

 

Integrarea Amazon Alexa+² în Asistentul Personal Inteligent BMW reprezintă un salt 

tehnologic, concentrându-se pe valoarea adăugată pentru clienți. Tehnologia IA utilizată 

un Large Language Model (LLM) - o inteligență artificială generativă care înțelege limbajul 

natural și este capabilă să formuleze propriile răspunsuri. Interacțiunea vocală devine mai 

deschisă spre dialog, permițând o interacțiune intuitivă și inteligentă, acces la baze 

externe de cunoștințe, servicii cloud și conținut media, precum și controlul funcțiilor 

automobilului. 

 

Opțiunea de conectare la un cont Amazon permite integrarea perfectă a serviciilor 

corespunzătoare și extinde semnificativ gama de utilizări dincolo de operarea tradițională 

a automobilului. Disponibilitatea va fi implementată treptat, începând cu piața germană. 

 

Noi repere în dinamica de condus și cel mai lin proces de oprire din istoria BMW 
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Tehnologia Neue Klasse din noul BMW iX3 40 oferă plăcerea de a conduce la un nivel 

complet nou. Aceasta se bazează pe noua arhitectură electronică și software. Patru 

Superbrains asigură o experiență de condus de cel mai înalt calibru. Aceste computere de 

înaltă performanță oferă o putere de calcul de peste 20 de ori mai mare decât modelele 

anterioare. 

 

Computerul de control Heart of Joy, cu software-ul BMW Dynamic Performance Control - 

dezvoltat complet intern -, reacționează de zece ori mai rapid decât sistemele anterioare. 

Heart of Joy reprezintă astfel o manevrabilitate extrem de confortabilă, agilă și sigură, 

stabilind noi repere în dinamica de condus. Un alt reper este funcționalitatea Soft-Stop: 

datorită controlului precis al motorului electric, noul BMW iX3 40 frânează până la oprire 

fără smucituri sau zgomot de frânare. Astfel, oferă cel mai lin proces de oprire din istoria 

mărcii BMW. 

 

¹Toate valorile sunt preliminare. Performanța de încărcare depinde de echiparea 

automobilului, starea de încărcare/vechime a bateriei, temperatura ambientală/a bateriei, 

profilul de condus, consumatorii auxiliari, setările de încărcare specifice automobilului și 

puterea de încărcare furnizată de stația de încărcare. 

 

²Începând cel târziu cu a doua jumătate a anului 2026, aceasta va fi implementată treptat 

pentru toate modelele BMW cu sistem de operare BMW 9 și X. Disponibilitatea va fi 

extinsă succesiv, începând cu piețele din Germania și SUA. 

 

Pentru informații suplimentare, vă rugăm contactați: 

BMW Group România 

Alexandru Şeremet 

Tel.: +40-726-266-224 

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com 

 

  

mailto:alexandru.seremet@bmwgroup.com
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BMW Group 

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce și BMW Motorrad -, BMW 

Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile și motociclete și oferă 

servicii financiare premium. Rețeaua de producție a BMW Group cuprinde peste 30 de 

facilități de producție la nivel mondial; compania are o rețea globală de vânzări în peste 

140 de țări. 

 

În 2025, BMW Group a vândut, la nivel mondial, 2,46 milioane de automobile și peste 

202.500 de motociclete. În anul fiscal 2025, profitul brut a fost de 10,2 miliarde de euro, 

iar veniturile au fost de 133,5 miliarde de euro. La 31 decembrie 2025, BMW Group 

dispunea de o forță de muncă de 154.540 de angajați. 

 

Dintotdeauna, succesul economic al BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung și 

pe acțiunea responsabilă. Dezvoltarea sustenabilă este un element important al strategiei 

corporate a BMW Group și acoperă toate produsele, de la lanțul de aprovizionare, trecând 

prin producție, până la finalul fazei de utilizare. 

 

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro 

Facebook: http://www.facebook.com/BMW.Romania 

Instagram: http://www.instagram.com/bmwromania 

YouTube: http://www.youtube.com/bmwgroupromania 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmwromania 

X: http://www.x.com/bmwromania 

Site de presă: press.bmwgroup.com/romania 
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